

明年9月底10月初将是泉水节举办的最佳时节,王敏表示——

# “泉水节不能搞成展览会”

本报记者 戚淑军

28日上午,在济南名泉研究会成立十周年暨济南名泉申遗、保泉工作座谈会上,省委常委、济南市委书记王敏指出,举办泉水节,就要在泉水最好的时候举办,9月底10月初作为泉水喷涌最旺盛的时期,成为泉水节举办的最佳时节。

▶26日,停喷数日的玛瑙泉开始恢复喷涌,清澈的泉水在泉池外形成珍珠帘幕。  
本报记者 周青先 摄



回灌补源是济南保泉的措施之一,王敏介绍,针对今年的保泉形势,卧虎山水库补源启动早,最初每天回灌20万方,后来加大到40万方,在玉符河十公里的强渗区进行回灌,补充省城地下水。

补源首先要有水可补,受降水量及蓄水量影响,卧虎山水库补源难以持久。为解决这一问题,王敏在讲话中表示,济南计划在平阴田山灌区从黄河提水,通过工程设施,使黄河水通过济平干渠调到卧虎山水库,为济南泉水

补源提供水源。据介绍,目前卧虎山水库蓄水量在1800万方左右,通过上述措施,水库蓄水可以补充到5800万方。“卧虎山水库蓄水量常年保持在5000万方以上,不仅对泉水喷涌,对济南的生态环境也会是一个很大改观。”

除此之外,济南计划通过玉清湖为市区河道增水。现在管网已经修了一部分,日供水能力可达24万方。

另外,记者了解到,黄河上目

前还有14个提水点,这些提水点是过去修建的,基本已经报废。济南筹划重新修缮沿黄水利设施,使其发挥作用,用黄河水替代西部50万亩农田的灌溉用水,解决农业抽取地下水的问题。“泉水要在保护的前提下开发新的领域,举办泉水节。”王敏介绍,举办泉水节,就要在泉水最好的时候举办,9月底10月初作为泉水喷涌最旺盛的时期,成为泉水节举办的最佳时节。

据介绍,2013年,济南将借十

艺术节举办的东风,举办泉水节。“泉水节不能搞成展览会,演几场节目,办几个展览是远远不够的,泉水归整个泉城广大群众,应该更广泛地吸收群众参与,使泉水节真正成为市民的节日。”据介绍,目前旅游部门正在准备泉水节的方案,需要请教专家后确定。

与此相关的是,记者了解到,济南将在西部打造一个非物质文化遗产主题公园项目,把全国非物质文化遗产及其传承人都请过来,传承下去。

## 世界遗产项目 泉水“缺席”

本报6月28日讯(记者戚淑军) 28日,济南名泉研究会会长邢玉坤表示,济南要坚定不移地加强泉水申遗工作,加强名泉价值研究,近期将邀请专家对名泉的自然文化景观及地质、水文等方面进行系统梳理,对名泉资源价值进行深度分析,确定名泉申遗定位。

济南名泉自2009年10月份列入国家自然与文化双遗产预备名录后,有关部门一直在积极进行泉水申遗工作。邢玉坤介绍,目前世界各国列入世界遗产的项目中没有一处是有关泉水的,济南历史文化源远流长,泉水文化代表了一种特殊的艺术成就,主要由龙山文化、大舜文化、泉水文化、名士文化四大部分组成。济南名泉完全可能成功申报世界遗产,成为世界级名胜。

做好申遗定位的基础上,编制名泉申遗文本,有关部门还建议筹划建设名泉历史文化博物馆,搭建名泉申遗宣传平台,为申遗创造条件。

## KO 与祛痘结缘 25年长胜不衰——

# 如何能让人相信:

# 治青春痘 粉刺痤疮 安全有效无副作用

### 探访科痘

### 见证神奇疗效

笔者最近获悉科痘全国连锁机构进入济南,在市民当中引起了强烈的反响,人们一开始是持怀疑的态度,但随着治疗的深入,已有近70余名顾客接受了治疗,已有百分之九十七的顾客见到了明显的效果,继续治疗的,十几名顾客打来了电话,说效果真好,真的没有副作用,并有顾客说:这种方法真的真神奇,效果真给力!绝对没有副作用。笔者就电话的真实情况在网上搜索了一下,真的有这么好吗?于是笔者对位于历下区佛山街19号的科痘进行了暗访。

笔者来到科痘全国连锁机构并没有说明身份,这是一个两层楼的美容机构,感觉既不像医院也不像美容院的机构。宽敞明亮,很有品位。见到信用的时候,两位工作人员正在为顾客敷药,笔者过去问有没有不适的感觉和不良的反应,患者说没有任何感觉,还蛮舒服,我们已做过了,这

是第9次来,效果比想象的要好。痘痘基本都平了,皮肤比以前白嫩,感觉皮肤变得软了透亮了。一开始我们也不信,但店长说可以做一次,涂一个星期的药,无效可以退款的,我们就做了,还真管用,据说他们家20多年来从来没有失败过,以前听说能治好一半就不信了,他们敢承诺百分之百,看来是真的,不知道别人怎么样,反正我好了。

店长告诉笔者我们只做祛痘不做美容。就在笔者采访时,店又来了另一位顾客来咨询祛痘。笔者看到这个女孩脸上的痘比较少,但个别部位比较红肿,店长摸了摸女孩脸上的痘痘,然后告诉这位女孩,像她这种痘痘,用不了一个月就可以治愈,而且不留痘印,因为我们不针清绝对不伤皮肤,因为你的痘痘都在表皮,是属于绝粉刺。咨询了价格后,该女孩决定做一个疗程治疗。店长告诉笔者,根据多年的祛痘经验,她总结出了一套实用有效的“换肤”疗法——不管什么样的痘,摸一摸就知道能不能治好。对于祛痘用的药物,店长说,中草药外敷祛痘作为一种安全有效

的祛痘方式,已成为越来越多人祛痘的首选,尤其是其不针清、不忌口、不口服的特点,更是直接避免了毁容风险和内分泌紊乱等烦恼,因此备受欢迎。而科痘的恒特中草药配方1号,是由49种名贵中草药配制成而成,能渗入皮肤给药,从皮肤深层分解毒素,从而起到祛痘的效果;白色的2号不但能巩固1号的祛痘效果,还能促进皮肤的再生愈合,去腐生肌,绝不形成痘疤和痘印,已有痘疤和痘印的用药以后是能治疗的。

### 对症下药+科学护肤 是祛痘的关键

由于生活环境和个体差异,每个人长痘的原因不尽相同。比如油脂分泌旺盛会导致长痘,但如果清洁到位就可以不长痘;有的人水油平衡,肤质较好,但是护肤不当,乱使用化妆品也会导致长痘,对于这种痘痘,解决的方法是先治疗已长出来的痘痘,然后在护肤阶段选用适合自己的护肤品,所以对于祛痘而言,治疗是暂时的,护肤才是终生要做的,店长说:“有一个女

孩24岁了,长了五年的痘,尝试过很多祛痘方法,怎么治都治不好。其实原因很简单,就是不对症,没有解决根本问题。如果只是单纯的把痘印和痘痘中的传统方法治疗而不提高皮肤的抵抗力,那实际上就等于是在浪费时间金钱,还造成了不可磨灭的后遗症,给心灵造成了伤害,不再相信我们的治疗方法,让我们的接诊变得举步维艰,有的会失去了能治好的机会。”店长讲道,长痘是由内而外的一种综合性慢性皮肤病,要想彻底治好不反弹,就必须采用综合性的治疗方法,并通过后期的物理治疗来改善肤质,提升皮肤的抵抗力,从而达到永不复发的目的。

科痘在为患者治疗痘痘的同时,还提倡科学的护肤护肤理念,帮助顾客更全面地了解护肤知识,避免一些护肤的误区。店长说,所有的护肤都是从清洁开始的,此外,要做好补水和防晒的功课。补水可以提高皮肤的抵抗力,而防晒则可以抑制皮肤老化形成新的痘印。科痘致力于让痘友在祛痘的过程中还可以美白、收缩毛孔,在科痘学会一种正确的

护肤理念。据悉,科痘的中草药配方已申报了国家个人发明专利,而科痘的各家分店也均诚信经营,效果显著而在各地口碑相传,服务好、口碑好,科痘的“三好”特质让其分店在短短几年内就遍布全国,北京、大连、沈阳、哈尔滨、长春、天津、郑州、西安、烟台、青岛、杭州、烟台、上海、济南等多个大中城市开设了分店,其它城市和新增加盟店也正在筹备之中。

让全世界的人不再为痘而烦恼是我们的企业文化,我们也在一直努力,进入科痘你所听到的和看到的完全都是真实的,诚信是我们的理念,相信科痘一次改变您的一生!欢迎久治不愈的已失去信心的患者,不要失去一次能治好的机会。

据悉,科痘的营业时间早9:00到晚8:00,中午和周六、周日均营业,有问题的朋友可以来咨询一下祛痘护肤的方法。  
专家咨询:0531-86116909  
18668950117  
地址:济南市历下区佛山街19号(深潭大街银座商城南200米)